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La dette publique brute de la France est en train de franchir le seuil des 2000 milliards d'euros. Elle représente 94 % du
produit intérieur brut et devrait se situer entre 95% et 96% en 2015. 









Devons-nous nous résigner à ne jamais connaître le moment historique espéré par tous les étudiants en économie à la
recherche de références mnémotechniques où Dette = PIB = 2000 milliards ? Pour y parvenir, il faudrait à très court
terme une récession de  4% et une diminution de quelque 8% de la dépense publique. Hors de portée ? Ce n'est pas
sûr : l'Irlande l'a vécu !  
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